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一、选择题：每题各有一个正确答案。（本题共16道小题，每题1分，共16分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	答案
	C
	C
	B
	D
	D
	C
	D
	C
	D
	C
	C
	A
	D
	B
	D
	A


二、选择题：每题各有一个或两个正确答案。（本题共6道小题，每题2分，共12分）
	题号
	17
	18
	19
	20
	21
	22

	答案
	BC
	B
	C
	D
	AD
	B


  说明：①错选或多选均不得分； ②有两个答案的只选一个且选对的得1分。
三、理解与应用（本题共3道小题，共17分）   
23．（共7分）（1）（每空1分，共3分）（1）+6 （2）密封，放在低温处（3）3O2
（2）(每空2分，共4分) 2Na+2H2O=2NaOH+H2↑ 
     CUSO4+2NaOH=Na2SO4+Cu(OH)2↓
化学式错或未配平不得分；缺条件或气体生成符号扣0. 5分。
24．（共4分）方案三，理由是①制取相同质量的硝酸铜，方案三消耗硝酸质量最少，成本最低  ②方案三产物中无有害气体产生，不污染环境
说明：每空2分，答案合理即得分。
25．（共5分）（1）上升（1分）铁生锈，消耗氧气，试管内气压减小，在外界大气压作用下，a侧液面上升（1分）
（2）进行表面防护处理（涂油、刷漆、表面镀金属等）；改变金属内部结构（制成不锈钢）
（2分，只回答具体措施，同样给分。若两种防护措施原理相同，只给1分。）
（3）Fe2O3+H2SO4=Fe2(SO4)3+H2O（1分）
四、实验与探究（本题共5道小题，共25分）
26．（共5分）Ca(OH)2 + 2NH4Cl [image: ] CaCl2 + 2 NH3 ↑ + 2H2O   （2分）
    A  C  B  （每空1分）
27．（共7分）实验一：（1）氧气或O2（0.5分）（2）过氧化钠与水反应放出热量，使吸滤瓶中的空气受热膨胀（1分）
实验二：（1）化学变化前后元素种类不变，由于反应物中没有碳元素，所以，生成物中不可能有碳酸钠(1分)。取少量反应后所得的溶液于试管中，加稀盐酸，没有气泡产生，证明无碳酸根离子（1.5分），
（2）碱（1分） 2Na2O2 + 2H2O == 4NaOH+O2↑（2分，无气体符号扣0.5分）
28．（5分）（1）Ca(CO3)2 （2）过滤  （3）Na Cl  Ca Cl2  
（4）Na2CO3 + 2HCl == NaCl + H2O + CO2↑
29．（5分）(1)Na2CO3，Na2SO4；CuSO4；NaCl   （每空1分）
   (2)取少量固体溶于水，向溶液中滴加足量的硝酸钡溶液，过滤，在滤液中滴加硝酸银溶液，若有白色沉淀产生，说明原白色固体中含有氯化钠，；若无白色沉淀产生，说明原白色固体没有氯化钠   （2分）
30．（3分）（1）黑色氧化铜变成红色和澄清石灰水变浑浊
（2）除去未反应完的二氧化碳，以免干扰一氧化碳的检验
（3）既有效防止了CO对空气的污染，又充分的利用了能源
三．分析与计算（31题  4分  32题 6分）
31. （1）39.8% （2分）   （2）2（2分）
32. （6分）
（1）1:5(1分)
（2）解：设合金中锌的质量X,为生成硫酸锌的质量为Y
  Zn + H2SO4 ==== ZnSO4 + H2↑
65              161   2
X               Y   0.2g
65∶X == 2∶0.2g              X == 6.5g
65∶161== 6.5g∶Y             Y == 16.1g
 × 100% == 65%
（3）所得溶液中硫酸锌的质量分数： × 100% == 28.6%
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